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Tájékoztató az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság  

elmúlt egy évben végzett munkájáról 
 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Tevékenységünkről, működési feltételeink biztosításáról képviselő-testületi ülésen utoljára 

2016. október 18-án számoltunk be. Az azóta eltelt időszak alatt munkánkat továbbra is 

Alapszabályunk szerint, valamint a vonatkozó jogszabályokat figyelembe véve végeztük. 

 

A köztestület 2016. évi tevékenységének értékelésére, a Felügyelő Bizottság beszámolójára, 

2017. évi költségvetésünk elfogadására, valamint az Alapszabály módosítására a 2017. április 

20-án megtartott közgyűlésünkön került sor. 

 

Szakmai munkánk ellenőrzését a Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság és a Tatabánya Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság végzi. Az ellenőrzések, a 

szakmaiság szigorú megkövetelése garantálja tűzoltóink magas szintű felkészültségét. 

Az ellenőrzések során feltárt hiányosságokat minden esetben pótoltuk, illetve a szakmai 

felkészültség javítása érdekében képzéseket, foglalkozásokat tartottunk. 

 

Pénzügyi ellenőrzésünk az első félévben havi, negyedéves és az éves beszámolók alapján 

valósult meg. A felterjesztett beszámolókat minden alkalommal elfogadta a Komárom-

Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság.  

Május hónapban a Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Ellenőrzési 

Szolgálata és a Gazdasági igazgató-helyettesi szervezet ellenőrzést végeztek a tűzoltóságon, 

melynek során a normatív támogatás felhasználását, elszámolását vizsgálták. Az Ellenőrzési 

Jelentés alapján: „A személyi jellegű kifizetések és járulékok vonatkozásában nem lehetett 

egyeztetni, így a mindösszesen számok kerültek ellenőrzésre.” A pénzügyi ellenőrzéshez a 

bizonylatokat a tűzoltóság könyvelője készítette elő, illetve egy részét nem adta át az 

ellenőrzést végzőknek. 

 

Az ezt követő időszakban az általunk feltárt járulékfizetési, valamint egyéb könyvelési 

hiányosságok miatt a köztestület elnöke 2017. június 30-án a tűzoltó-parancsnokság 

könyvelőjének munkaviszonyát azonnali hatállyal megszűntette. 

 

Június hónaptól a beszámolókat a feltárt járulékfizetési hiányosságokkal kapcsolatos 

rendőrségi feljelentés, a pénzügyi okmányok lefoglalása, a könyvelő elbocsátása miatt nem 

tudtuk felterjeszteni. A Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal 

történt megállapodás szerint ez év végéig kaptunk haladékot az elmaradt beszámolók 

pótlására. Az ügyben a rendőrség különösen nagy értékre üzletszerűen elkövetett sikkasztás 
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bűntettének megalapozott gyanúja miatt folytat nyomozást. A nyomozás érdekeire való 

tekintettel az üggyel kapcsolatban információkat nem kapunk. 

 

A tűzoltóság könyvelését megbízási szerződés alapján egy könyvelőiroda látja el. 

Az önellenőrzések során feltárt járulékfizetési hiányokat az önkormányzat által részünkre 

átutalt 2017. évi költségvetésünkből egyenlítjük ki.  

 

2016. évben a Képviselő-testület támogatásával, közbeszerzési eljárás keretében egy új MAN 

3840 típusú gépjárműfecskendőt vásároltunk. A jármű átadását követően megkezdtük az 

egyedi rendszerbe állítást, melyet az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 

Rendszeresítési Bizottsága ezzel kapcsolatos előzetes információi szerint, az eddigi 

gyakorlatnak megfelelően, a rendelkezésre álló okmányok, leírások és fényképek alapján 

végeztek volna el. Ehhez képest az eljárás megkezdését követően igen szigorú és költséges 

vizsgálatok elvégeztetését írták elő, és a gyártó által kibocsátott okmányokat nem fogadták el. 

Próbálkozásaink az eredeti tájékoztatásban megadott kritériumokra való visszatérésre, vagy 

legalább ideiglenes engedély kiadására teljes elzárkózásba ütköztek. 

Jelenleg a felülvizsgáló szervezet által előírt átalakításokat végeztetjük. A munkákat csak 

anyagi lehetőségeink függvényében tudjuk megrendelni. 

 

Az egyedi rendszerbe állítással kapcsolatos eddigi költségeink: 

 

TÜV Rheinland-KTI Kft. (felülvizsgálatok)    1.669.000,- Ft 

Direct Inox Kft. Környe (felépítmény átalakítások)   1.778.000,- Ft 

MAN szerviz (karbantartás, átalakítás)       317.000,- Ft 

 

A felülvizsgálat során a légzőkészülék-tartók cseréjét írták elő, melynek költsége a BM Heros 

ZRt árajánlata alapján: 1 MFt. A további átalakítások: ajtó nyitás/zárás visszajelző érzékelők, 

kapaszkodók és rögzítő szerkezetek beépítése, valamint az előírt információs vagy veszélyt 

jelző matricák elkészítése további 0,5 MFt költséget jelent. Az előírt átalakításokat követően 

2017. november 30-ig ismételten megkérjük a Rendszeresítési Bizottság jóváhagyó 

engedélyét az egyedi rendszerbe állításra. 

 

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testület pénzügyi támogatását a költségek finanszírozására. 

 

A fecskendő a rendszerbe állítási engedély hiánya ellenére is több beavatkozásban sikeresen 

és hatékonyan vett részt. Erre az által volt lehetőség, hogy a tűzoltó egyesületek bármilyen 

érvényes forgalmi engedéllyel rendelkező járművet alkalmazhatnak káresetekhez történő 

vonulásra. Egyéb kritérium nincs. Ezt kihasználva, az új fecskendővel vonulhattak azok a 

tűzoltóink, akik az Oroszlányi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai is. 

 

Ilyen beavatkozások voltak a stégtüzek, avartüzek, de említhetnénk a komáromi vasútvonal 

mentén egy vonat műszaki hibája miatt kialakult nagyméretű avartüzet is, ahová tűzoltóink a 

Komárom Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság irányításával önként mentek 

segítséget nyújtani. A szerek szerinti vonulási statisztikai táblázatban az Oroszlányi Önkéntes 

Tűzoltó Egyesület vonulási számát túlnyomó részt a fenti vonulások teszik ki. 

 

2017. szeptember 30-ig 248 káreseményünk volt elsődleges működési körzetünkben. A 2016. 

évhez képest 67 %-kal emelkedett a vonulások száma. Ez az érték még akkor is kiemelkedően 

magas, ha figyelembe vesszük, hogy a tűzátjelző berendezések téves jelzései adják a 

vonulások negyedét.  
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Vonulási statisztika 2017. január 1-től szeptember 30-ig 

     

 
Hónap Vonulások száma 

 

 

Január 33 

 

 

Február 20 

 

 

Március 32 

 

 

Április 24 

 

 

Május 20 

 

 

Június 26 

 

 

Július 51 

 

 

Augusztus 28 

 

 

Szeptember 14 

 

 
Összesen: 248 

 

     

  

 

 

 

  

     Terület szerint 

 Oroszlány 195 

 Kecskéd 3 

 Dad 4 

 Bokod 10 

 Környe 32 

 Kömlőd 4 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

Tűzeset 

szeméttároló 7 

lakás 9 

épület 11 

autó 2 

avar 57 

tűzjelző 61 

egyéb 0 

Összesen: 147 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



4 

 

 
Műszaki mentés 

 

vízkár 8 

 

fakivágás 51 

 

baleset 13 

 

ajtónyitás 
21 

 

segítségnyújtás 

 

viharkár 4 

 

gázszivárgás 4 

 
Összesen: 101 

 

 

 

 

 

 
Jelzések szerint 

 

Beavatkozást igénylő 172 

 

Téves 72 

 

Utólagos 0 

 

Kiérkezés előtt felszámolt 4 

 

 

   

Szerek szerint 

Orl - 1 239 

Orl - tartalék 9 

Bánya - 1 37 

Bánya - 2 28 

Bánya - 3 19 

Bánya - erdő 1 

Bánya - műszaki 21 

Bánya - víz 24 

Bánya - kosár 28 

Kecskéd ÖTE 11 

Oroszlány ÖTE 23 

ERŐD KMSZ 26 

Környe ÖTE 11 

Komárom - 1 1 

Bánya daru 1 

Nyerges 1 1 

Kisbér - 1 1 

Vértessomló ÖTE 1 

Székesfehérvár HTP 2 

Kocs ÖTE  1 
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A 2017. év jelentősebb tűzesetei: 

 

január 09. Stégtűz a Bokodi tavon 

január 31. Stégtűz a Bokodi tavon 

április 16. Stégtűz a Bokodi tavon 

július  02. Tetőtér tűz az Alkotmány úton 

július  19. Német-dűlőben hétvégi ház égett 

Avar- és erdőtüzek néhány négyzetmétertől 4 ha-ig. 

 

 

A 2017. év jelentősebb műszaki mentései: 

 

február 02. Oroszlány és Kecskéd között egy kisbusz felborult 

február 12. Beteg mentése tűzoltó kosárral egy lakóház X. emeletéről 

augusztus 26. Kútba esett személy mentése 

Különösen sok fakivágás, mely a gyakori viharos szelek következménye volt. 

 

A BM Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság (BM OKF) felé minden lehetséges fórumon 

jelezte a tűzoltó szakma a téves jelzések irreálisan magas számát. Látható, érezhető intézkedés 

nem történt. 

 

Tűzoltóságunk a korábbi évekhez viszonyítva magasabb mértékben igényelte a hivatásos 

tűzoltók segítségét és a különleges szereket, mivel sok esetben kellett vízhiányos, illetve nagy 

kiterjedésű területeken avartüzeket oltani, és a viharkárok okozta fakivágások során is 

gyakran kellett a kosaras gépjárművet igénybe venni. 

 

Az év során szorosan együttműködtünk az Oroszlányi Rendőrkapitánysággal, az OMSZ 

Oroszlányi Mentőállomással, a közüzemi szolgáltatókkal, valamint az ipari park területén 

működő vállalkozásokkal. Folyamatos szakmai kapcsolatot tartunk a Komárom-Esztergom 

Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal, a Tatabánya Hivatásos Tűzoltósággal.  

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Tűzoltóságunk a Belügyminiszter 48/2011.(XII. 15.) BM rendelete alapján látja el feladatait. 

Napi szolgálatunk a korábbi éveknek megfelelően 1 fő híradó-ügyeletes és 4-5 fő vonulós 

tűzoltó. Jelenleg 17 fő a vonulós tűzoltó létszámunk a három szolgálati csoportban. 

 

A főállású tűzoltók havonta 10-11 alkalommal adnak 24 órás szolgálatot. Mivel a részünkre 

előírt 8 perces vonulási idő otthoni készenléttel nem biztosítható, a tűzoltók a szolgálati időt a 

laktanyában töltik. Ilyen módon a riasztási időnk - mely alatt a laktanyát el kell hagyni - 2 

perc. 

 

A tűzoltóinkkal szemben támasztott követelmények (egészségügyi, szakmai képesítési, stb.), 

valamint a szakfelszerelésekre vonatkozó előírások teljes mértékben megegyeznek a hivatásos 

tűzoltókéval. 

 

Tűzoltóink hivatástudatát jól példázza, hogy szolgálaton kívül is segítenek a bajba került 

állampolgároknak, akár közlekedési balesetről, akár tűzesetről legyen szó. Példamutató 

mentési tevékenységükért a képviselő-testület legutóbbi ülésén 2 fő önkormányzati tűzoltó 
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részesült polgármesteri dicséretben és jutalomban. Szükség esetén mindig találunk elegendő 

önkéntes vagy szabadnapos tűzoltót a szolgálatban lévő tűzoltók váltására és a tartalék 

fecskendő üzemeltetésére is. 

 

A kialakult szolgálati csoportok stabilak, szakmai felkészültségük, beavatkozási készségük 

kiegyensúlyozott. Az állomány tudatosan igyekszik növelni képesítését.  

Szeptember hónapban két fő kezdte meg a BM Katasztrófavédelmi Oktatási Központban az 

Önkormányzati Tűzoltó-parancsnoki tanfolyamot. 

 

Szolgálatot ellátó tűzoltóink felkészültségét napi szinten, meghatározott tematika szerint, 

továbbképzés keretében fejlesztjük. Az elméleti felkészítés eredményéről évente két 

alkalommal felmérést végzünk. 

 

Évente 6 helyszínen tartunk mindhárom szolgálati csoport részére helyismereti gyakorlatot, 

melyet követően egy szituációs begyakorló gyakorlatot hajtunk végre. A szolgálati csoportok 

felkészültségét 1-1 nappali és éjszakai gyakorlat során ellenőrizzük parancsnoki ellenőrző 

gyakorlat formájában, melyek szakmai felügyeletét a KEM Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

végzi. Az így végrehajtott 42 gyakorlaton felül az újonnan átadott, felújított vagy átalakított 

épületekben helyismereti foglalkozásokat tartunk.   

 

Önkénteseink létszáma, illetve az általuk adott szolgálatok száma az elmúlt év során tovább 

csökkent. A vonulós önkéntes tűzoltókkal szemben támasztott magas egészségügyi 

alkalmassági, szakmai elvárások, a szabadidő-igényes szolgálatvállalás nem kedvez a 

szakmának.  

 

Megteremtettük a lehetőségét annak, hogy a gimnázium tanulói a közérdekű önkéntes 

tevékenység keretein belül 35 órás ifjúsági tűzoltó tanfolyamot végezzenek laktanyánkban. Ez 

év tavaszán 7 fő végezte el a tanfolyamot. Reményeink szerint az itt végző fiatalok közül a 

későbbiekben lehetőségünk lesz egy-egy önkéntes tűzoltó megtartására. 

 

A Tűzoltó Napot a hagyományoknak megfelelően az Oroszlányi Önkéntes Tűzoltó 

Egyesülettel közösen rendeztük meg a Szent Flórián téren, illetve közösen helyeztünk el 

koszorúkat az egyesület megalakulásának 116. évfordulója alkalmából a kopjafánál. 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

2017. év szeptemberig a központi költségvetésből 21,086 MFt-ot, Oroszlány Város 

Önkormányzatától szintén 43 MFt-ot kaptunk működésünkre. Mindezek mellett szeptember 

30-ig 4.552.000,- Ft bérmunkából származó bevételre tettünk szert. Egyéb támogatásaink 

összege 2,723 MFt volt. Január hónapban Oroszlány Város Önkormányzata átadta részünkre a 

MAN gépjárműfecskendő második vételár-részletét, melyet azonnal átutaltunk az eladó 

részére. 

 

Szakmai irányú pályázati lehetőség az előző évekhez hasonlóan nem jelent meg, így a 

feltétlenül fontos beszerzéseket központi támogatás nélkül kellett végrehajtanunk. 

A 2008-ban pályázati úton beszerzett tűzoltó bevetési ruháink a kihordási idő közel kétszerese 

óta vannak használatban. Szakszerű javításuk emiatt már nem lehetséges. Az ellenőrző 

elöljárók ezt a hibát már jegyzőkönyvben is rögzítették, így a bevetési ruhák beszerzése 
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tovább már nem halasztható. Felmérésünk alapján 10 öltöny ruha cseréje vált szükségessé. 

Ezek bekerülési költsége 3 MFt. 

 

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testület pénzügyi támogatását a ruházat beszerzésére. 

 

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az elmúlt évben is rendszeresen részt vettünk a városi programok előkészítésében, 

biztosításában, illetve a gyermekprogramok fontos szereplői lettünk. Részt vettünk iskolai 

sportversenyeken, gazdálkodó szervezetek által rendezett családi napokon. Minden 

lehetőséget kihasználunk hivatásunk megismertetésére, népszerűsítésére. 

 

A városi Rendvédelmi Kupán, a Streetball Challenge Hungary 2017. Oroszlányban tartott 

versenyén, csillét toltunk, és a Szent Flórián Futamban is jó helyezést értünk el. 

Idén is részt vettünk a „Nyitott szertárkapuk” programban, melynek során a városlakók 

megismerhették a laktanyát, a tűzoltókat és a járműveket. Ezen kívül rendszeres vendégeink 

az óvodások, de szívesen látjuk az előzetesen bejelentkező magánszemélyeket is. 

 

Tevékenységünkről, eredményeinkről rendszeresen tájékoztatja a lakosságot az Oroszlányi 

Médiacentrum és a város internetes honlapja. Önálló rovatot tartunk fenn a 2840 helyi lapban, 

melyben beszámolunk az elmúlt hónap eseményeiről, felhívjuk a figyelmet az aktuális 

tűzvédelmi feladatokra, beszámolunk a tűzoltóság életének fontosabb eseményeiről. 

 

Munkánkat mindezek mellett folyamatosan figyelemmel kísérték, segítették, támogatták a 

város vezetői és a Képviselő-testület, melyet ezúton is köszönünk. Köszönetünket fejezzük ki 

továbbá mindazoknak, akik munkájukkal és együttműködésükkel hozzájárultak ahhoz, hogy 

vonulási területünkön eredményesen tudjuk teljesíteni feladatainkat. 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérjük az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. október 5. 

 

 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán Szabó Imre 

 a köztestület elnöke tűzoltóparancsnok 

  

 


